

Телавский государственный театр

Телавский государственный театр на днях закончил сезон 1937—38 гг.

За истекший сезон коллектив театра провел большую работу, поставил ряд пьес русских и других классиков.

Театр поставил «Без вины виноватые» Островского. Серьезную работу провел театр для постановки пьесы Шекспира «Отелло», которая была показана силами молодых актеров. Пьеса имела большой успех у зрителей и прошла за сезон 18 раз.

Телавский театр обслуживает колхозников и рабочих совхозов района. За время сезона был дан ряд спектаклей в сел. Напареули, Пшавели и других.

В настоящее время театр приступил к подготовке к новому сезону, который открывается 1 октября.

В репертуаре нового сезона пьесы С. Шаншнавили «Поладаури», Г. Тактакишвили «Избранник народа», П. Какабадзе «Свадьба колхозника» и др. В будущем сезоне будет возобновлена постановка пьесы Островского «Без вины виноватые» и Шекспира «Отелло».

Директором театра и художественным руководителем назначен А. Давитниани.



Сцена из пьесы Островского «Без вины виноватые» в постановке Телавского театра. (Фото Торя).